



嘉藥雙喜臨門 申請入學創佳績 消防學系新成立

109 學年高中生四技申請入學已於 25 日全部結束，嘉南藥理大學無畏少子女化的衝擊及各傑出大專校院競爭，再創申請入學佳績，在預計招收 476 個名額中，報到人數突破 400 人大關，達 423 人，藥學、環工、社工及醫管系報到率更來到 100%，化粧品系也高達 98.18%；不只如此，110 學年度，嘉藥更將改設成立超夯的「公共安全及消防系」，帶領學子穩定邁向黃金職場，在少子女化現況下，如此傑出表現證明，擁有 54 年老字號招牌的嘉藥，有的不只是歷史價值，更代表著歷久彌新，越來越好的辦學實力與紮實經驗。

嘉藥今年申請入學預計招收 12 系 476 名，第一階段共有 4071 人報名，遠超過招生名額的 8.6 倍，延續去年的激烈競爭態勢，連年稱霸全國的藥學系依然吸引近兩千名優秀考生報考，報到率為 100%，毫無疑問的達標，錄取的 200 位同學中，118 位四科採計達 54 級分以上，嘉藥也將大方發放獎助學金，深耕產業界的環工系，結合全國唯一的再生水類產線與人才培育基地實作優勢，產官學研發合作開花結果，也強勢拿下 100%報到率。

除一向最搶手的藥學、環工系外，去年初試啼聲即交出漂亮成績單的社工系，今年更出色，率先奪下 100%報到率，今年新登場醫管系也不遑多讓，早早就額滿，讓許多考生只能抱憾而歸；化粧品系獨立設班招收 55 名高中生，也創下 98.18%報到率。事實上，今年申請入學的 12 個科系中，因報名踴躍，許多系錄取率不到 1 成，經過面試筆試等激烈競爭後，整體報到率 88.9%，半數科系都破九成，可說是叫好又叫座，考生的選擇顯示，嘉藥近年努力培育樂活創新服務專才的目標，符合智慧健康產業蓬勃發展的時代需求。

在教育部的肯定下，嘉藥獲准於 109 學年度幼保系招收學士後學位學程教保員專班，110 學年改設成立公安消防系，並增設社工系進修部二技；該校表示，公安消防、社工及幼保系，都有相當穩定的就業需求，公安消防系是少見新興科系，配合政府 5 年內將增補 3000 名消防人力的政策，畢業出路前景看好，



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

取得設備士證照，可成為消防裝置檢修專業人才，也可參加消防警察特考或高普考，薪資上看 6 萬/月。政府新推動的許多社會福利政策，都需要社工人員，而嘉藥幼保系「超前部署」早將就業市場擴展到新加坡等海外市場，才能在少子女化的氛圍下，瞄準職場需求，開創新系新局面。

校長李孫榮指出，今年申請入學許多系頗受學子喜愛，報名者眾，報到率也很高，顯示在高齡社會下，藥師、營養師、社工師，以及環保生技、化粧品及休閒產業方面專業人才的職場優勢，就業相當有保障，而新增設的公安消防系和社工、幼保學制都是詳細考量就業市場及專業需求的行動，嘉藥謹守技職教育的本位，致力培育專業人才，深化產學鏈結與強化創新能量，積極推動育才實習就業三部曲，就是要學生畢業即就業，接軌黃金職場，而考生及家長對嘉藥的支持也顯示對學校辦學成果的認同。

該校招生單位表示，109 學年度招生期程已進入技優甄審與甄選入學階段，考生們一定要把握機會選擇適合自己的科系，注意各個重要的日期，「擇其所愛，愛其所擇」，從今年的報到率來看，嘉藥依然是眾多高中生心目中絕佳的升學首選，嘉藥有許多優秀並接軌超夯職場的科系，歡迎大家加入嘉藥，加倍閃耀。